

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA–UDESC
CENTRO DE CIÊNCIAS AGROVETERINÁRIAS – CAV
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA FLORESTAL-PPGEF

Edital 057/2023/CAV – Retificação do Edital 038/2023/CAV - INSCRIÇÃO E SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO EM ENGENHARIA FLORESTAL

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias - CAV da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, conforme previsto no Regimento do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Florestal e no uso de suas atribuições, **resolve**:

Tornar pública a Retificação do Edital nº 038/2023/CAV que dispõe sobre as **inscrições e determinar procedimentos para seleção** para ingresso no **segundo semestre de 2023** no Curso de Mestrado em Engenharia Florestal, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Item 1.4.6 onde se lê: A inscrição para ao processo seletivo do curso de mestrado em Engenharia Florestal será realizada exclusivamente pela Internet, de 30 de maio de 2023 até 30 de junho de 2023 (observado o horário oficial de Brasília/DF – GMT-3) no <https://www.cav.udesc.br/?idFormulario=403>

Leia-se : A inscrição para ao processo seletivo do curso de mestrado em Engenharia Florestal será realizada exclusivamente pela Internet, de 30 de maio de 2023 até **09 de julho de 2023** (observado o horário oficial de Brasília/DF – GMT-3) no <https://www.cav.udesc.br/?idFormulario=403>

Item 1.4.14 onde se lê: A confirmação definitiva da inscrição (Homologação), será disponibilizada até o dia 04 de julho de 2023, por meio da página do PPGEF (<https://www.udesc.br/cav/ppgef>).

Leia-se : A confirmação definitiva da inscrição (Homologação), será disponibilizada até o dia 10 de julho de 2023, por meio da página do PPGEF (<https://www.udesc.br/cav/ppgef>).

Item 3.1.3 onde se lê: A entrevista a ser realizada nos dias 05, 06 e 07 de julho de 2023 deverá ser agendada e realizada com o provável orientador (e-mail dos professores no item 2 do edital) e realizada pessoalmente ou via Skype, Messenger, Teams, Zoom ou outra plataforma de comunicação online.

Leia-se: A entrevista a ser realizada nos dias 11 e 12 de julho de 2023 deverá ser agendada e realizada com o provável orientador (e-mail dos professores no item 2 do edital) e realizada pessoalmente ou via Skype, Messenger, Teams, Zoom ou outra plataforma de comunicação online.

Item 3.5 onde se lê: Período de Seleção: 30 de maio de 2023 a 12 de julho de 2023 (vide cronograma no item 3.7).

Leia-se: Período de Seleção: 30 de maio de 2023 a 14 de julho de 2023 (vide cronograma no item 3.7).

Item 3.5 onde se lê: Divulgação do Resultado: Resultados da homologação das inscrições: 04 de julho de 2023, na página de internet do Curso (<https://www.udesc.br/cav/ppgef>).

Resultado Final: 12 de julho de 2023 na página de internet do Curso (<https://www.udesc.br/cav/ppgef>).

Leia-se: Divulgação do Resultado: Resultados da homologação das inscrições: 10 de julho de 2023, na página de internet do Curso (<https://www.udesc.br/cav/ppgef>).

Resultado Final: 14 de julho de 2023 na página de internet do Curso (<https://www.udesc.br/cav/ppgef>).

Item 3.7 onde se lê:

O resumo do processo de seleção seguirá o seguinte cronograma:

Atividade	Data
Inscrições	30/05/2023 até 30/06/2023
Homologação das inscrições	04/07/2023
Entrevista com os prováveis orientadores	05 a 07 /07/2023
Divulgação final dos aprovados	12/07/2023

Leia-se:

O resumo do processo de seleção seguirá o seguinte cronograma:

Atividade	Data
Inscrições	30/05/2023 até 09/07/2023
Homologação das inscrições	10/07/2023
Entrevista com os prováveis orientadores	11 e 12 /07/2023
Divulgação final dos aprovados	14/07/2023

Lages, 03 de julho de 2023

ANDRE THALER NETO
Diretor Geral do CAV-UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **0ZZ1K28E**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



ANDRE THALER NETO (CPF: 490.XXX.519-XX) em 03/07/2023 às 09:21:05

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 10/05/2022 - 11:23:00 e válido até 10/05/2025 - 11:23:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMjA3NTNfMjA3NzBfMjAyM18wWloXSzI4RQ==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00020753/2023** e o código **0ZZ1K28E** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.